



Madrid, 24 de febrero de 2022

Corrección de errores del documento de Subsanciones de las ofertas económicas para la Licitación 6012100228.

Metro de Madrid, S.A. en relación con la licitación 6012100228– SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPAMIENTO PARA LA NUEVA SEDE CENTRAL DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 25 de agosto de 2021 mediante procedimiento abierto, comunica que, respecto al documento de Subsanciones de las ofertas económicas publicado el 21 de febrero de 2022, se procede a la siguiente corrección de errores:

Donde dice:

ECONOCOM PRODUCTS & SOLUTIONS, S.A.U. (LOTES 3 Y 4)	<p>El Anexo I (Proposición Económica), del Pliego de Condiciones Particulares indica:</p> <p>“Y según el archivo Excel* denominado “Oferta económica” que se facilitará junto al resto de la documentación y que deberá entregarse debidamente firmado, todo ello de acuerdo con lo establecido en el Pliego de Prescripciones Técnicas y en el Pliego de Condiciones Particulares que sirven de base a la convocatoria, cuyo contenido declara conocer y acepta plenamente.....</p> <p>*Con independencia de que el fichero Excel mencionado anteriormente se presente en formato PDF, es obligatorio que se presente también en formato Libro de Excel.</p> <p>El licitador no ha aportado los Anexos Oferta económica lotes 3 y 4 en formato Excel.</p> <p>A efectos de dar cumplimiento al presente requerimiento de subsanación, deberán presentar el archivo “oferta económica” para los lotes 3 y 4 en formato Libro Excel, completo, sin modificar su oferta económica inicial.</p>
--	---



Debe decir:

ECONOCOM PRODUCTS & SOLUTIONS, S.A.U. (LOTES 3 Y 4)	<p>El licitador no ha aportado el archivo Excel denominado “Oferta económica” para los lotes 3 y 4 en formato de PDF firmado por el apoderado o representante legal de la empresa.</p> <p>A efectos de dar cumplimiento al presente requerimiento de subsanación, deberán presentar el archivo Excel denominado “Oferta económica” para los lotes 3 y 4 en formato PDF, completos, debidamente cumplimentados y firmados electrónicamente conforme a lo indicado en el apartado 41 del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares.</p> <p>En ningún caso podrán modificar su oferta económica inicial.</p>
--	---